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MANEAAHNIEZ 2005
EZETAZEIZ ZTH I'" AYKEIOY

Apxes O1kovopiKns Oswpias

TIAeYEVa BEUATA YIa TOUG UTTOYNPLOUG LabNTES
E g I 1é&ng Eviaiou Aukeiou.

> OMAAA A

271G TapakdTe POTACELS, amd A.1. Péxptkat A.5, va
ypdyete Tov apiBud g kabeidg kat dirmha Tou Tv
évdelEn Zwaotd, av nnpdtaon elvat cwotn, 1) AdBog, avn
nipdtaon eivai A\avBaopuévn.

A.1. 0 aplBudg TV KatavaAwTwy apopd pévo v
ayopaia KauruAn gtnong.

A.2. KaBwg auEdvetal n mapaywyn, n avénon tou
MeTaBANTOU KGOTOUG OTNV apxT elval Evrovn kal oTn
ouvéxela yivetat apyn.

A.3. Otav ot katavaAwTég evdg mpoidvtog {ntolv
OUYKEKPLUEVN TIoodTNTA O€ KABE eninedo Tung Tote
AEe OTLExEL EAAOTIKN) {ATNON.

A.4. O vépog g ebivoucag anddoong elval a UmeLpLkn
dlartiotwon tou LoxUel yla KABe apaywytkn
dladiaoia.

A.5. Otav 1o oplakd npoidv eival eyalitepo and To Héco
TPOIdV, TO UECO TIPOIOV LELDVETAL e TNV aUEnomn g
epyaoiag.

211G TapakdTe poTacels, arnd A.6 puéxpLkat A.10., va
ypdyete Tov aptbud g mpdtaong oto TeTPddid oag Kal
J(mAQ TOU TO YPAQ TIOU QVTIOTOLXEl 0TN OWOTA
andvtnaon.

A.6. To Oplakd kéoTog eival onuavtiko uéyebog ylaTiq
entxelpnoelg, ylati n andeaon ya v alénon mg
TIapaywynq Toug katd pia povdda Ba mpérel va yivel
énetta and oUyKpLOoT) ToU 0pLakoU KOOToUG e:

a) 70 €0030 NG MWANONG QUTNG TNG Hovadag.
B) TNV a&ia g ouvolikig napaywyng.

y) TiqpetaBolég Tou petapAntol KAaToug,.

8) kavéva amnd Ta napandve.

A.7. Moo and ta napakdrw Ba urnopoloe va emegpel
au&non otn {itnon evég katwtepou ayabou;
a) Halvgnonng Tung Tou ayabou.
B) H peiwonngTiAg Tou ayabou.
Y) Hal&non tou el00dNUATOG TWV KATAVOAWTWY.
8) H peiwon tou e100dMUATOC TV KATAVAAWTWY.

A.8. YrioBgtoupe dtin eAaoTIkGTNTA {TNONg Oneiou yia
10 ayabd X eival -1,25. Auté onpaivel Tt pua avgnon

katd 1.800 eupw dtav n Tur Tou eivat 18.000 eupw Ba:

a) MEwoeL TIG WA oELg KaTtd 12.5%.

B) agprioel avermpEEaaTn Tr CUVOALKY| damavn Twv
KATavaAwTtwy yla To ayado.

y) auEfoeltig twAnoelg katd 15%.

8) Kkavéva amnd Ta napandvae..

A.9. O vépog g ebivoucag anddoong LoxUel oTn Bpaxu-
¥povia meplodo e dedopuévn Kal apeTARANTN TV:
a)  ouvapTnon Mapaywyng.
B) Ttexvoloyia mapaywyng.
y) Karavdhwong Tou PoidvTog.
8) OAatamnapandvo.

A.10 H kaumuAn tou péoou petapintol kdoToug:
a) eival pia eubela mapdAnAn mpog tov aova g
noodmrag,.
B) omv apxr auEdvetal kaL OTn CUVEXELD LELWVETAL.
Y) OTnV apxr MELWVETAL KAl OTn CUVEXELD QUEAQvETAL.
8) Kkavéva amnd Ta napandve.

> OMAAA B

B.1. Na opioete T0 Voo ™ pbivoucag anddoong.

B.2. Na e€nynoete kai va deifete Slaypappatikd ™
dlapopd YETAEU PeTaBOANG TNG JrTnNomg Kat
METABOANG NG {nToUjevng moodrag.

B.3. Tuyvwpilete yia Tov mapdyovra xpdvo otny
OLKOVOUIKY) erloTun; Na avahloete Tig duo
TIePLOBOUG MAPAYWYNS.

> OMAAA T

v Tin Twv 10 eupw oL KATavaAWTEG eVOG KAVoVIKOU

ayabou {nrouv 1.500 povdadeq and To ayabd autd

(EhaoTikémTa {rytnong -1/3).

I".1. Mowa Ba eivat n mooootiaia uetaBoAr) g noodtrag,
dtav n T Tou ayabou au&nBel katd 2 XpnUATIKEG
MOVAdEG;

I".2. Na unohoyioete Tnv ayeBpikn Hopdr| g
ouvapmang gimong.

I".3. Ynohoyiote v ehaotikdtnta {fitnong oto onuelo
6riou QD=1.000 kat P=20. Moo eivarto
oupnépaopia and myv eAacTikétnTa {Tnong oe oxXEoM
ME TA OUVONIKA £003Q TV TIAPAYWYWV;

I.4. Av 10 eninedo Tou eLl00SHATOS TWV KATAVAAWTHV
MelwBel kaTd 25% kal 1 eL0OSNUATIKA EAACTIKOTNTA
Tou ayabou eivar ion pe 2 (Ey=2) va Bpedein véa
ouvdptnon gimong.

AIMANTHZIEIZ OMAAAZ A

A1, Zwotd A.2. AdBog A.3. Adbog
A.4. Zwotd A.5. AdBog A6. a
A7.3 AS8. a A9. B A0y

AIMANTHZEIZ OMAAAZ B

B.1. Zx0Ak6 BIBAio, kepdhato 3 oehida 57

B.2. ZxoAiko BIBALO, kepdhato 2 oehideq 37-39 «MeTaBoAr
otn {nToUpevn MOCATNTA KAl METABOAY oTn JyTnomp.

B.3. Zx0Akd BIBNO, kepdhato 3 oehideq 53-54 «O XpovIKAG
opifovrag g enxelpnong.

AIMANTHZEIZ OMAAAZ T

I".1. Bpiokoupe Tv Q2 xpnotLonowwvTag Tov TUMo g
ehaotikdtnTag &itnong.

AQ P 1 Q2-1500_ 10
Ep =—x—< = X
AP Q 3 12-10 1500
_1:Q2—1500XL _1= Q2—1500D
3 2 150 3 300

-300 =3(Q2 -1500) O+ 306 3Q2 45000
4500 - 300 =3Q2 O 4206 3QZ]

0 Q2 %% Q2 1400

H nooootiaia petaBoAr tng moodtnrag eivat ;

1400 - 1500

x100 = 6,6%
1500

I".2. O mivakag oupmAnpwpévog €xel wg eENG:

2YNA. P QD ED
A 10 1500 -1/3
B 12 Q2=1400

And Tov rivaka {tnong Bpiokoupe Tnv ouvdptnon
Qymong
1500 = a +B10
1400 =a+p12
AvtikaBiotoUpe To B o€ pia and Tig SUo CUVAPTIOEIQ
Kat Bplokoupe kaLto a
1500=0+(-50)10 = 1500=0-500 = a=2000

Apan ouvapmon Jtong €xeLTn Loper
Qp=2000-50P

0106 - 2B B= 50

I.3.Ta va Bpebei n ehaotikdmra {rjitnong oto onpeio
émnou Qp=1.000 kat P=20 xpnotuonololje To B Tou
E€pouype 6tL eivar ioo e AQ

AP
Apa Ep=-50-(20/1000) = Ep=-1000/1000
= Ep=-1
To arnoté\eopia TTou TIPOEKUYE Hag odnyel 0To
Ouumépaoa 4Tt BPLOKOUACTE OTO HECO TNG KAWMUANG
{Nmong, émou kal oL Tapaywyol UeyLoTomoLouv Ta
ouvoAikd Toug €00da.

I".4. ApoU 10 £l06dNua HeldBnke katd 25% Ba emnpedoel
™ {rjtnon ) orola ekppdaletal péow TG ouvdpTnoNg
Qmong.

AQ AQ
_ Qf Q1 - AQ
E = g2 W g2k 50
YT AP —25% Qi °
P1

XpnotuomnolwvTag Tov TUTO TNG ELCONUATIKG
ehaoTikdtnTag Berikape 6tin {rytnon Ba pelwbel katd
50%. Apa Ba rpénel va BpoUje ia vEa guvapTnon
{tNong Hetwpévn katd 50% arnd v apxIkn.
Anhadn:

Q'p=Qp-50% QD =

Q'p=2000 - 50P - 50% (2000 - 50P) =

Q'p=2000-50P - 1000+25P = Q'p=1000 - 25P
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